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Kamervragen PFAS-lozing op riolering Weert  

 

Aanleiding 
Op 31 juli 2025 heeft De Limburger het artikel gepubliceerd “Provincie wil PFAS-
lozing op riolering Weert tegen adviezen in, toestaan: “Grote impact op het 
milieu”, over het toestaan van het lozen van PFAS door CFS (zie bijlage).  
 
Naar aanleiding van dit artikel heeft het lid Gabriëls (GroenLinks-PvdA) vragen aan 
u gesteld. Met deze nota wordt uw akkoord gevraagd op de beantwoording door 
de staatssecretaris, mede namens de minister. 

Geadviseerd besluit 
U (staatssecretaris) wordt geadviseerd in te stemmen met de antwoorden en deze 
mede namens de minister aan de Kamer te sturen.  

Kernpunten 
• PFAS zijn wijdverspreid aanwezig in producten, processen en kunnen daardoor 

ook aanwezig zijn in de afvalstromen, zoals die welke verwerkt worden door 
het bedrijf CFS. Dit bedrijf verwerkt afval voor derden. 

• Provincies zijn in dit geval bevoegd gezag voor vergunningverlening en 
toezicht bij lozingen. Zij maken de afweging of voldaan wordt aan de best 
beschikbare technieken (BBT) en of de restemissie past binnen het 
normenkader.  

• Het Rijk stelt landelijke kaders, waaronder milieukwaliteitsnormen en ZZS-
beleid (de minimalisatieverplichting). 

• De Provincie is voornemens om een vergunning te gaan verlenen. 
Verschillende partijen hebben hier zorgen bij en hebben een zienswijze 
ingediend. Het is aan de provincie om deze te wegen en te kijken welke 
conclusies ze hieruit trekt.   

• Volledige uitsluiting van PFAS-lozingen is door hun alomtegenwoordigheid 
momenteel praktisch niet uitvoerbaar. 

• Vergunningen kunnen verplichten tot identificatie en monitoring van PFAS in 
afvalstromen. Op basis daarvan kan lozing verder worden beperkt en waar 
mogelijk genormeerd. 

Krachtenveld 
- De ILT is een onafhankelijke inspectiedienst. Het staat de ILT vrij om net als 

andere partijen een zienswijze in te dienen. Zij zijn hiervoor ook aangewezen 
in het Omgevingsbesluit, om toe te zien op de juiste toepassing van de regels. 
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- Op 7 februari 2025 heeft Waterschap Limburg aan Evides Waterbedrijf 
gevraagd om advies. 

- Het waterschap Limburg heeft het advies van Evides Waterbedrijf integraal 
overgenomen en ingediend bij de Provincie Limburg.   

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
N.v.t. 
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